

тественно, хотелось на работу. И когда он посягал на мою территорию, я это очень жестко пресекала. Сейчас все спокойнее. Он уже смирился с моим личным пространством, в том числе и с моей работой.

— **Вы упрямые?**

— Ужасно. Иногда бываю резкой. Мне сейчас тяжело, потому что у меня своя бригада, и в принципе я должна людей учить. Если я вижу, что человек раз за разом повторяет одну и ту же ошибку, могу повести себя достаточно резко. Надо быть более покладистой, терпеливой. Муж называет это мудростью: "Ну ты же женщина, будь мудрой в конце концов!" Может, это придет с возрастом.

— **Мне почему-то интересно, какую музыку вы слушаете?**

— У меня нет каких-то особенных предпочтений, по настроению. Я романтичная девушка, поэтому мне нравятся романтические мелодии о любви. Иногда я даже включаю на полную громкость "Love-радио" и пою песни. Особенно, когда еду в машине после работы с утра.

— **Чему еще вам хотелось бы научиться в жизни?**

— Мне бы прыгнуть с парашютом, получить сертификат по дайвингу, выучить шесть языков. Но на это нужно время. Хочется еще больше ездить, мир посмотреть. Родить еще двоих детей. Ну и хватит пока. На ближайшие лет пять. ■

На своей выходной неделе практически все время Катя проводит с сыном. А вот папу нам дома застать не удалось — очень уж он занятый человек.

